

та дискусії продовжилися в межах секційних засідань, що відбувалися за участі викладачів нашого ЗВО та інших наукових центрів України (Уманський державний університет ім. П. Тичини, Ізмаїльський державний гуманітарний університет, Полтавський національний університет ім. В. Короленка, Київський національний університет ім. Т. Шевченка, Вінницький державний університет ім. М. Коцюбинського, Національний університет «Острозька академія», Національна музична академія ім. П. Чайковського, Волинський національний університет ім. Л. Українки, Хмельницький національний університет). Доповідачі не лише презентували основні аспекти наукових доробків, а ще й презентували свої наукові видання.

Продовженням науково-культурної співпраці стала екскурсія до Кафедрального костелу Святих Апостолів Петра і Павла, у якому спеціально для учасників конференції провели концерт органної музики.

Сповна насолодившись музичними композиціями, гості готуватимуться до насиченого дня в мальовничій Чабанівці. Дискусійна платформа «Література, письменник, фольклор», екскурсія до Чабанівського народного музею історії села, круглий стіл «Локально-зональна фольклористика подільського краю: проблеми, становлення, розвиток», заключне пленарне засідання та екскурсією до Бакотського скельного монастиря, – так завершилася наукова конференція. Ці місця сили на Поділлі надихають на нові звершення та ідеї, не залишаючи нікого байдужим.

Інна Волковинська

*Кам'янець-Подільський національний
університет імені Івана Огієнка*

DOI: 10.32626/2309-7086.2021-18-2.197-198

**«УКРАЇНСЬКИЙ ПОЛІТИЧНИЙ ДИСКУРС: ЛЕКСИКО-ГРАМАТИЧНІ
ОСОБЛИВОСТІ Й ТЕНДЕНЦІЇ ЕКСПРЕСІВІЗАЦІЇ МОВЛЕННЯ»
(відкрита лекція професора Наталі Кондратенко)**

04 листопада до 140-річчя від Дня народження Івана Огієнка і до Дня української писемності та мови в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка відбулась відкрита лекція «Український політичний дискурс: лексико-граматичні особливості й тенденції експресивізації мовлення», яку прочитала доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри прикладної лінгвістики Одеського національного університету імені І.І. Мечникова Наталя Кондратенко. Під час виступу Наталя Василівна окреслила основні підходи в дослідженні політичного дискурсу: лінгвопрагматичний, лінгвокогнітивний, лінгвусугестійний. Окрім того, мовознавиця проаналізувала особливості вживання політичної мови на різних мовних рівнях: лексичному, словотвірному, морфологічному, синтаксичному.

На зустрічі були присутні студенти й викладачі Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, Одеського наці-

онального університету імені І.І. Мечникова, Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії, Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, Львівського національного університету імені Івана Франка, Київського лінгвістичного університету та ін.

Зауважимо, що проблеми політичної лінгвістики перебувають у центрі уваги Наталі Кондратенко, яка розробила теорію ігрової природи політичної комунікації і поєднує теоретичну роботу з практикою створення політичних текстів й підготовки промов українським політикам.

Зореслава Шевчук

*Кам'янець-Подільський національний
університет імені Івана Огієнка*